

Pozvánka na 137. schůzi rady města konanou dne 01.03.2022

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 137. schůze rady města konané dne 01.03.2022	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrhy na záměr města prodat pozemky v k.ú. Petřkovice u Ostravy, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 2	Návrh na záměr města neprodat nemovité věci v k.ú. Hrabůvka, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 3	Návrh na záměr města prodat nemovitou věc v k. ú. Dubina u Ostravy, návrh na záměr města neprodat nemovitou věc v k.ú. Proskovice, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Udělení předchozího souhlasu s nabytím nadačních příspěvků do vlastnictví Janáčkovy filharmonie Ostrava, p.o.	Mgr. Jan Žemla, ředitel Janáčkovy filharmonie Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 5	Uspořádání akce 24. mezinárodní setkání jízdních policí v Ostravě	Ing. Miroslav Plaček, ředitel Městské policie Ostrava
RM_M 6	Žádost o mimořádnou dotaci spolku Basketbalový klub NH Ostrava, z.s.	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 7	Objednávka na dodávku 6 bloků elektronických informačních panelů instalovaných na horních autobusových a tramvajových zastávkách Svinov, mosty	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy

RM_M 8	Plnění závazků dohody o spolupráci	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 9	Návrh na uzavření smluv o věcných právech k cizím pozemkům v souvislosti se stavbami, u kterých statutární město Ostrava prostřednictvím odboru investičního vykonává funkci investora	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 10	Návrh na neuzavření Nájemní smlouvy k cizím pozemkům pro stavbu "Koblov - rekonstrukce a rozšíření kanalizace", u které statutární město Ostrava provádí investiční činnost	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 11	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o dílo č. 3056/2019/OI/VZKÚ ze dne 24.10.2019 ke stavbě "Kanalizace Nová Bělá - III. etapa", v k. ú. Nová Bělá	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 12	Návrh na poskytnutí účelové neinvestiční dotace na pořádání Dnů NATO v Ostravě & Dnů vzdušných sil 2022	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 13	Návrh na záměr města prodat nemovité věci v k. ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 14	Návrh na záměr města změnit uzavřenou nájemní smlouvu ev. č. 2417/2020/MJ ze dne 14. 9. 2020 se společností PODA a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 15	Návrh na vydání předchozích souhlasů pro městský obvod Vítkovice a městský obvod Moravská Ostrava a Přívoz	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 16	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 17	Návrh na uzavření dohody o ukončení Smlouvy o poskytování veřejné telekomunikační služby č. 1357/2004/HO/LPO se sdružením „OVANET&ČRa" uzavřené dne 23.9.2004 a návrh na uzavření Smlouvy o poskytování služeb elektronických komunikací - hlasových služeb se společností OVANET a.s.	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 18	Návrh na záměr města nepronajmout nemovitou věc v k.ú. Pustkovec, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 19	Návrh na souhlas s umístěním trvalých vrtů v rámci stavby na pozemku ve vlastnictví SMO a návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce pozemku v k. ú. Zábřeh-VŽ, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 20	Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce a nájemní smlouvy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 21	Návrh na uzavření Dodatku č. 37 ke smlouvě o výpůjčce mezi statutárním městem Ostrava a Českou republikou - Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 22	Ujednání o ceně, dohoda o poskytování záloh a diagram na dodávku a odběr tepla - pro rok 2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 23	Návrh přijmout darem část nemovité věci v k.ú. Zábřeh nad Odrou, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 24	Návrh na skončení nájmu bytu č. 4 v domě na ul. Pobialova 875/8, Ostrava-Moravská Ostrava, dohodou	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 25	Návrh na uzavření smlouvy o zřízení věcného břemene k pozemkům ve vlastnictví statutárního města Ostravy, pro ČEZ Distribuce, a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 26	Návrh na poskytnutí investičního a účelových neinvestičních příspěvků právnické osobě Městská nemocnice Ostrava, p.o, z Fondu a návrh na změnu podmínek pro čerpání 2 investičních příspěvků	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, příspěvková organizace
RM_M 27	Návrh na uzavření dodatku č. 2 ke smlouvě o výpůjčce ev. č. 1745/2012/MJ se zájmovým sdružením OSTRAVA BEZPEČNÁ DOPRAVA!!! Návrh na prodej přebytečných movitých věcí ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 28	Odkanalizování Heřmanic, spádové oblasti ul. Vrbická-Záblatská”, návrh na uzavření Dodatku č.3 ke Smlouvě o dílo č. 0696/2020/OI/VZKÚ	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_VZ 1	Návrh na zadání veřejné zakázky malého rozsahu a uzavření smlouvy o dílo a smlouvy příkazní na zpracování Plánu BOZP a výkon technického dozoru stavebníka a funkce koordinátora BOZP při realizaci stavby ORG 8263 „Demolice budov v obchodně-podnikatelském areálu Ostrava-Mošnov II. etapa“ v k.ú. Mošnov, obec Mošnov	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_VZ 2	Veřejná zakázka malého rozsahu "Ochrana dýchacích cest 2022 - nákup respirátorů II" poř. č. 33/2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Veřejná zakázka „Nákup kancelářského papíru pro resort statutárního města Ostravy 2022“ poř. č. 18/2022	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Domov Korýtko - rekonstrukce, nástavba a přístavba objektu (TDS+BOZP)", poř. č. 039/2022	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy